

文新 | 信阳毛尖 | 茶节快报

本报与信阳文新茶叶有限责任公司联办

要闻

2017年4月28日 星期五

责编:刘方 创意:陈亚莉 质检:刘凤

汇聚八方宾客 共赴茶界盛会

800余名国内知名茶专家、茶商获邀参加本届茶文化节,覆盖全国18个省市

信阳消息(记者 郭晓雨)第25届信阳茶文化节今日开幕,茶都信阳正以最美的姿态喜迎八方宾客。记者从茶节组委会办公室获悉,本届茶文化节邀请了茶叶专家、知名茶商及茶界同人共同出席。茶文化节期间将开展茶叶展销、名优茶评比、招商引资、旅游推介等一系列丰富多彩的活动。

据悉,第25届信阳茶文化节应邀出席的贵宾和来宾有中国茶叶流通协会、中国国际茶文化研究会、海峡两岸茶业交流协会、中国林业生态发展促进会的领导,有中华全国供销合作总社杭州茶叶研究、中国

农科院茶叶研究所、河南省茶文化研究会、河南省茶叶协会、河南省茶叶商会的各级专家,有来自北京、山西、内蒙古、上海、浙江、江苏、安徽、福建、江西、山东、湖北、湖南、广东、广西、四川、贵州、云南、陕西等18个省市茶行业组织负责人,有参加河南省“5+2”经济合作活动、茶旅游及旅游产品展的各级专家和企业家。

“今年我们邀请了来自福建、湖南、安徽、云南、江西、贵州、浙江、四川、广东、广西、江苏等国内茶叶主产区及本省郑州、南阳等地的生产加工经营茶企业和参展商,还邀请

了许多国内知名的茶商、经销商、采购商,共计800余人。”组委会办公室有关人员告诉记者,今年邀请的茶商来自多个省市,茶叶品种也力求多样化。

另外,为更好展示、传播魅力茶都的风采,新华社、人民日报、光明日报、经济日报、农民日报、工人日报、中国国际广播电台、中央电视台、中央人民广播电台、人民网、新浪网、央广网、凤凰网、新华网等国内主流媒体及河南日报、河南电视台、河南人民广播电台、大河网等省直媒体记者120余人将参与本届茶文化节的宣传报道工作。

翰墨丹青 添彩茶节



昨日,由市青年书协在全市征集的200多件书画作品在百花会展中心展出。这些作品有的出自名家之手,有的则是书画爱好者的精心创作,展览丰富了市民文化生活,为茶文化节添彩。

本报记者 李倩 摄

家门口的精品瓷器展,精美!



陶瓷工艺美术大师现场展示陶瓷绘画 本报记者 郭晓雨 摄

信阳消息(记者 郭晓雨) 景德镇陶瓷艺术展》在信阳博物馆举行,为第25届信阳茶文化

节献上一场精彩的文化艺术盛宴。

此次展览集中展出了许多陶瓷精品,通过图文资料、瓷器展示、现场拉胚、陶瓷绘画等多种形式展示了千年瓷都景德镇陶瓷艺术的发展历程,受到观展市民的好评。展览中,来自景德镇的陶瓷工艺美术大师现场展示陶瓷绘画,引来不少市民围观拍照,不少市民直呼“太精彩了”。

本次展览是景德镇陶瓷民俗博物馆与信阳博物馆之间的首次合作,让信阳市民在家门口就可以观看到来自瓷都景德镇的瓷器精品。据悉,此次展览从4月27日延续到6月26日,喜爱瓷器的市民可以凭身份证去博物馆三楼参观。

80多位名家的书画展,精彩!

信阳消息(首席记者 韩蕾)群贤毕至砚池畔,翰墨丹青写春秋。27日上午,位于信阳国际茶城的信阳文化交流中心迎来了很多书画爱好者,80多位书画家的作品在这里展出,大家慕名而来,想一睹大师的画作。

据了解,入驻书画家艺术馆社区的80多位艺术家中,既有信阳本土的佼佼者,更有享誉全国的艺术家,他们将长期在艺术馆里展示自己最优秀的书画作品。同时,还将借助信阳文化艺术交

流中心这一平台开展一系列展览、写生和创作活动,用最优秀的文化成果助力我市文化产业发展。

在文化艺术交流中心的二楼,每个独立展厅里都站满了前来欣赏作品的书画爱好者。有的或与身边的人探讨书法的下笔,有的或频频对画作作出赞叹,有的则拿手机拍照,记录作品。

“一次性能看到这么多大家的作品,真是让我们感到很激动。”市民陈先生是一名书法爱好

者,听说有很多名家作品要在信阳文化艺术交流中展出,便一大早驱车从平桥赶往这里,“你看这副字写的,如行云流水般,大气磅礴,我实在很喜欢,今后,我会经常来的。”

“这次有这么多优秀的艺术家的作品在这里展出,对文化交流来说是个很好的促进。”我市著名书法家年鹤龄表示,同时,也向全市人民展示和推广了优秀的文化成果,对我市的文化发展也能起到推动作用。

保证可靠供电 助力春茶生产

信阳供电公司进茶乡宣讲用电知识



工作人员在茶农家中检查炒茶设备

信阳消息(甘仁伟 刘威)正值春茶生产黄金时段,为保障春茶生产可靠供电,4月26日,信阳供电公司联合多个部门来到浉河区浉河港镇龙潭村,为这里的茶农们宣讲“安全用电、绿色用电”知识。

信阳供电公司工作人员走入茶山,走进茶农加工厂宣传安全用电知识,对电力线路进行加强巡视,减少停电工作,发现隐患,及时排查,确保制茶设备正常运转。在茶农家中,工作人员认真检查用电设施,为他们排除用电隐患。炒茶机的大量使用,对供电依赖性越来越大,安全、节约和可靠用电直接影响茶农的安全和收入,供电人员经常深入茶山炒房提供服务,让茶农安心生产。

另外,及时跟踪茶农各种用电需求,贴心服务茶农,服务制茶企业,助力茶乡产出更多的优质茶叶,帮助农民解决用电困难,为当地农民增收增效提供有力的电力支撑。

此次集中宣传活动共发放宣传资料500余份,接受村民咨询达200余人,现场排除用电隐患3处。